
MUNICIPALIDAD DE GALVARINO 
SECRETARIA MUNICIPAL 

ACTA REUNIÓN N° 08 DE CARÁCTER EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO 
1 

MUNICIPAL, REALIZADA EL DIA VIE,RNES 02 DE OCTUBRE DE 2009. 
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Se abre la sesión a las 15:00 hrs. Presidida por Don Miguel Hernández Saffirio, y con la 
asistencia de los Concejales que se individualiza a continuación: 
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Sr. Pablo Artigas Vergara 
Sr. José Peña Sepúlveda 
Sr. Fernando Huaiquil Paillal 
Sr. Hernán Horn Roa 
Sr. Roberto Hernández Apablaza 
Sr. Arnoldo Llanos González 

TABLA: 
1. PRESENTACION PRESUPUESTO MUNICIPAL Y PLAN ANUAL 
2. APROBACION MODIFICACION PRESUPUESTARIA MUNICIPAL 
3. APROBACION SOLICITUD DE USO DEPENDENCIAS INTERNADO 
FEMENINO DIA 02 DE OCTUBRE, PARA REALIZACION DE CENA, PERSONAL 
HOSPITAL EN CELEBRACION DIA HOSPITAL 

ALCALDE, antes de iniciar solicita autorización para agregar a la Tabla el tema a resolver 
sobre autorización para instalación de Ramadas para la celebración del 18 chico, 12 de 
Octubre, que no puede esperar pues no ha,brá sesión antes de esa fecha. 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD AGREGAR TEMA A LA TABLA. 

11. PRESENTACION PRESUPUESTO MUNICIPAL Y PLAN ANUAL 
ALCALDE, procede a realizar la entrega del documento con el Presupuesto Municipal y 
Plan Operativo Anual correspondiente ql afio 2010, agrega que es una propuesta que esta 
abierta a la discusión, seiialando que en próxima sesión entregará un cronograma de estudio 
1 análisis. 1 

2. APROBACION MODIFICACION RRESUPUESTARIA MUNICIPAL 
Jefe de Finanzas Don Patricio Kehr sefíala que la modificación propuesta por el valor de M$ 
4.500.-obedece a la necesidad de ajustrp· algunas cuentas para suplementar la cuenta 
Asistencia Social, con saldos presupuestarios de los Programas Sociales mujeres, Jóvenes, 
Adultos Mayores y Discapacidad. 
Concejal Amoldo Llanos solicita a Dideco il~formar del catastro de ayudas sociales en estos 
momentos. ' 
Dideco Jaüne Solis. SeFíala que estos recursos son para atender m los meses de Octubre a 
Diciembre. ! 

Concejal Llanos solicita ateuder a la! Sra. Verónica Penchulef que se le incendio su 
vivienda y tiene información que el Municipio solo le otorgo algunos materiales 1nenores. 
Dideco responde que esa enh·ega obedece a que ella va. hacer una ampliación en casa de su 
madre mientras se le gestiona u11 Subsidio rural. 
Concejal Jose Peña, pero eso es a largo plazo, lo que se requiere es una ayuda m.as 
inmediata. 
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Alcalde, señala que a la familia se le ha !estado ate11diendo, se le entrego enseres, se le esta 
postulando a subsidio rural y por la coJZsrFta del Concejal Llanos, no esta considerada dentro 
de esta modificación, ya que la atención a f. Sra. Se hace con fondos de emergencia. 
Concejal Fernando Huaiquil compalfe que a esta familia se le debe apoyar con mas 
recursos sobre todo en estos meses que sdn muy difíciles para la gente de campo donde hay 
1nucha escases, se vive en tiempo de rimo! que significa escases, agrega. 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD MODIFICACION PRESUPUESTARIA DE M$ 
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4.500.- ! 

3. APROBACION SOLICITUD IDE USO DEPENDENCIAS INTERNADO 
1 

FEMENINO DIA 02 DE OCTUBRE, PARA REALIZACION DE CENA, 
1 

PERSONAL HOSPITAL EN CELEBRACION DIA HOSPITAL 

Alcalde, obedece a solicitud efectuada por Director Hospital Local para realizar en 
ese recinto municipal cena de celebración día del Hospital. 
SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 

/ 4. PERMISO DE INST ALACION DE RAMADAS 18 CHICO 

Alcalde señala que han llegado 6 solicitudes la duda es día de funcionamiento, tres 
días me parece inconveniente, por el tema de resguardo y dotación de Carabineros 
de la Comuna, y porque debemos velar por el orden en la Comuna. 
Se proponen distintas fechas y horarios quedando la propuesta de partir el día 10 de 
octubre hasta las 12 horas del día 12 de Octubre. 
Se vota: 
SE APRUEBA DICHA PROPUESTA CON EL VOTO EN CONTRA DEL CONCEJAL 
FERNANDO HUAIQUIL EN VIRJ;'UD A QUE EL ERA DE OPINION QUE 
FINALIZARA EL DIA 12 DE OCTUBRE A LAS 18 HORAS. SE DA PLAZO PARA 
PRESENTAR SOLICITUD PERMISO¡HASTA EL DIA LUNES 5 DE OCTUBRE. 
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Se da termino a la sesión a las 9.38 horasf 

CLARA NECULHUEQUE MARIN 
SECRETARIA MUNICIPAL 

MIGUEL HERNÁNDEZ SAFFIRIO 
ALCALDE- PRESIDENTE 
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